
YF01-1A

認識通分和分數大小的比較

請將下面各組的分數化成同分母的分數，並比較其大小：
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YF01-2A
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YF01-3A

操作題

<  > 下圖中有 1 個        形，半徑是      公分。

<  > 沿著虛線剪下，並粘貼完成。

粘
貼
處

扇形
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YF01-4A

操作題

粘
貼
處

<  > 下圖中有 1 個         形和 1 個         形。

          它們的半徑分別是      公分和      公分。

<  > 沿著虛線剪下，並粘貼完成。

扇形
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YF01-5A

請求出下列各式的□之值

□－26 = 73

原式      □ = 73 + 26

□ = 99

58－19 = □ + 7

原式      39 = □ + 7

39－7 = □ 

32 = □

□ = 32

□－47 = 108 105－36 = □ + 24

261－□ = 92 □ + 84－175 = 509

1087－349 + □ = 2100 3613－□ + 147 = 1305－289

加減的計算求□
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YF01-6A

請求出下列各式的□之值

乘除的計算求□

48 ÷ □ × 12 = 96 64 ÷ 4 × 5 = □ ÷ 3

105 ÷ □ × 24 = 120 110 ÷ 5 × 9 = □ ÷ 7

42 × □ ÷ 4 = 168 □ ÷ 13 ÷ 4 = 27 × 2

39 × 6 × □ = 7020 ÷ 5

原式      80 = □ ÷ 3

80 × 3 = □ 

240 = □ 

□ = 240

原式      48 ÷ □ =  96 ÷ 12

48 ÷ □ = 8

□ = 48 ÷ 8

□ = 6

原式      105 ÷ □ =

原式      42 × □ =
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YF01-1B

認識通分和分數大小的比較
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YF01-2B

通分並比較分數大小
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YF01-3B

操作題

<  > 下圖中有 1 個          形，半徑是      公分。

<  > 沿著虛線剪下，並粘貼完成。

粘
貼
處

扇形
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YF01-4B

操作題

<  > 下圖中有 1 個         形和 1 個         形。

          它們的半徑分別是      公分和      公分。

<  > 沿著虛線剪下，並粘貼完成。

粘
貼
處

扇形
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YF01-5B

請求出下列各式的□之值

加減的計算求□

□ + 37 = 95

原式      □ = 95－37

□ = 58

64 + 28 = □－19

原式      92 = □－19

92 + 19 = □

111 = □

□ = 111

□ + 89 = 154 107 + 254 = □－85

345 + □ = 905 □－97 + 169 = 812

482－172 + 209－□ = 185 1493 + □－608 = 435 + 1296
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YF01-6B

請求出下列各式的□之值

乘除的計算求□

72 × □ ÷ 2 = 108 28 × 6 ÷ 12 = □ × 7

500 ÷ □ ÷ 5 = 10 132 ÷ 11 × 8 = □ × 2

9 × □ × 15 = 1080 □ ÷ 14 ÷ 32 = 90 ÷ 6

1344 ÷ 7 × □ = 24 × 40

原式      14 = □ × 7

14 ÷ 7 = □ 

2 = □ 

□ = 2

原式      72 × □ = 108 × 2

72 × □ = 216

□ = 216 ÷ 72

□ = 3

原式      500 ÷ □ =
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